

平成18年6月27日

各 位

会 社 名 株式会社ハークスレイ 代表者名 代表取締役社長 青木達也 (コード番号 7561 東証・大証第一部) 問合わせ先 取締役経理部部長 坂本康裕 (TEL.06-6376-8088)

株式会社ほっかほっか亭総本部株式の取得に関するお知らせ

当社は、平成18年6月27日開催の取締役会において、株式会社ほっかほっか亭総本部株式15,600株(発行済株式総数の54%)を取得することといたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。これにより同社は連結子会社となります。

記

1.取得の理由

当社は西日本1府13県において持ち帰り弁当「ほっかほっか亭」店舗を運営しております。 当社は創業の当初より、同社の関西地区におけるフランチャイザーとして「ほっかほっか亭」の 発展に共に歩んで参りました。今回、同社株式を取得することにより、「ほっかほっか亭総本部」 と一体化し、さらに多くのフランチャイズオーナーやお客様のためにほっかほっか亭グループの 発展を目指してまいる所存です。

株式会社 ほっかほっか亭総本部

2.対象会社の概要

(1)商号

(2) 代表者	代表取締役社長 田渕 道行
(3) 所在地	東京都港区芝4丁目9番1号
(4) 設立年月	昭和 56 年 7 月
(5) 資本金	45,600千円
(6) 事業内容	全国の「ほっかほっか亭」フランチャイザーとして契約およびシス
	テム管理運営。

- (7) 主な事業所 本社
- (8) 発行済株式総数 28,800株
- (9)株主構成および所有割合

株主名	株数	割合
田渕 道行	15,600株	54.17%
株式会社 プレナス	12,800株	44.44%
山中 武千雄	400株	1.39%

(10)最近事業年度における業績動向

(単位:千円)

	平成17年2月期	平成18年2月期
売上高	677,433	629,482
経常利益	108,747	201,700
当期純利益	39,807	86,611
総資産	2,554,392	2,644,016
株主資本	1,209,443	1,414,277

3 . 株式取得の概要

(1) 取得先 田渕 道行

(2) 異動前の所有株式数 0株(所有割合 0%)

(3) 取得株式数 15,600株

(4) 異動後の所有株式数 15,600株(所有割合54.17%)

4 . 日程

平成18年6月27日 株式取得に関する取締役会会議

5. 今後の見通し

当該株式の取得が当社の今期業績に与える影響は軽微であります。

以 上